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Budai Merza Pál (Brassó)

Ötvenéves a Gulbenkian Alapítvány

A Liszabon-i Gulbenkian Alapítványt 1956 július 18-án alapították, s ma is a világ legnagyobb és
legfontosabb alapítványai közé tartozik. Ki is volt, teljes családi nevén Calouste Sarkis Gulbenkian?
Konstantinápolyban született 1869 március 21-én, ősnemes örmény családban. Ősei a Van tó déli
részéről vándoroltak Kappadókiába még a kereszténység kezdeti időszakában. Családja évszáza-
dokon keresztül a társadalmi fejlődés élvonalában állt, művészetpártoló volt.
    Többek között az Oxfordi Egyetemen mérnöki tanulmányokat végzett. A Közel-Keleten 1890-től a kő-
olajfeltárás úttörője. 1911-l2-ben a gazdag mezopotámiai kőolajmezők hasznosítására, egyik alapítója az
Iraki Kőolaj Társaságnak. Ezért „Oil King" becenevet kapja, Olajkirály néven emlegetik.
Érdekes megemlíteni, az örmény származású Gulbenkian szülőhelye szerint török, szerzett vagyona után
iraki, ugyanakkor angolszász neveltetésű, érzelmileg párizsi műveltségű, és élete vége felé portugál a be-
fogadó ország, ahol él. Igazi világfi!
Szociális érzékenységű, karitatív adakozó, a tudományok, művészetek pártfogója, irodalmi, képzőművé-
szeti könyvkollekciói jelentősek.
    Halála után egy évvel végrendelete szerint Alapítványa beindul, 15 fontos részleggel. Az egyik depart-
men az örmény közösségek megsegítését tűzte ki célul, bárhol a világon. A 70-es években az Orlay utcai
örmény templom létrehozásához is hozzájárult, Kádár atya közbenjárására. Akkor ez jelentős, egyedülálló
tett volt, a diktatúra körülményei között.

*     *     *
Szomorújelentések

Szomorú szívvel, de a Mindenható akaratában menyugodva tudatjuk, hogy
Gajzágó Jolán

nagy türelemmel viselt, hosszú betegség után, életének 65. évében, 
2006. július 15-én, a halotti szentségekkel megerősítve, örökre elaludt. 

Hamvait 2006. augusztus 9-én, délután 5 órakor 
Visegrádon, szülei sírjába helyeztük örök nyugalomra. 

Az engesztelő gyászmisét a visegrádi Keresztelő Szent János plébániatemplomban, 
a temetés után augusztus 9-én tartottuk. 

Gyászolják: bátyja, Gajzágó Vilmos, 
sógornője: Gajzágó Jozefin, unokahúga (keresztlánya): Kiss Mónika, 

unokaöccsei: Gajzágó Vilmos és Gajzágó Timo, 
a Borsa, a Nagytóthy Tóth,a Kiss és Schubert család tagjai, 

továbbá rokonai, barátai, kollégái és jó szomszédai. 
A Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága saját halottjának tekinti. 

Köszönjük mindenkinek, hogy velünk gyászolják Őt!

*     *     *
Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

Péter József
életének 89. évében, 2006. június 24-én elhunyt.

Felejthetetlen halottunkat 2006. július 17-én, 15 órakor 
kísértük utolsó útjára a fóti temető Kálvária kápolnájából 

A gyászoló család
„Porszem az ember, viszi a szél, 

Örökké csak a szeretet él." 
(Emlékkönyvi bejegyzés, P.J. 1937.)

Emléküket kegyelettel megőrizzük!


